

求和成“闺蜜”后，“转正小三”毒倒丈夫前妻

全国第三例铊中毒案，源于一个女人有了“假想情敌”

文/俞红

身为网络作家的丈夫婚后出轨，导致婚姻破裂，她选择了原谅。昔日的“第三者”找上门来一再求和，要与她成为无话不谈的“闺蜜”。

谁知，转正后的“第三者”此后又将她当成了婚姻的“假想敌”，两次从网上购买了5克溴化铊，欲将她毒成植物人……近日，安庆市中级人民法院开庭审理了安徽省首例、全国第三例铊中毒案件。

爱上网络作家

1988年10月10日出生的安徽女孩吴晓芳，相貌清秀，懂事乖巧，一直是父母的掌上明珠。从安徽省安庆市绿新职业技术学校毕业后，她去了深圳打工。2007年，她应聘至安庆华茂纺织厂上班，回到了父母身边。

2008年年初，吴晓芳在网上认识了同城男孩程俊。时年25岁的程俊是一名网络作家，曾在红袖添香、起点中文网上发表过多部中篇小说，拥有一批固定的粉丝。一开始，吴晓芳只是喜欢他忧伤的文字和他笔下描绘出的美好爱情，无意中发发现程俊竟是自己老乡，她便要来了他的QQ号，两人开始私聊。

程俊的见多识广、幽默风趣让吴晓芳动了心，可想想自己只是一名纺织女工，她自卑地不敢

迈出那一步。哪知，程俊先向她伸出了爱情的高枝：“在爱情里，从没有谁高谁低的界限，如果我爱你，那么我愿意匍匐在你脚下。”程俊的深情让吴晓芳沉醉其中，两人很快热恋并同居。

2008年7月，两人举办了婚礼。同年12月，女儿果果出生，一家三口跟公婆同住。

2009年年底，程俊两天没回家，谎称自己为了寻找灵感，住在了宾馆。当天晚上，吴晓芳刚睡下，手机响了，一个陌生的号码发来短信：“知道这两天你老公去哪了吗？”吴晓芳回复：“你是谁？”等了一夜，对方也没回。第二天上午，吴晓芳拨通那个陌生号码。是个女孩接的，对方直言不讳地告诉吴晓芳，程俊现在爱的是自己，并挑衅地提出随时可以出去谈谈。

吴晓芳懵了，回家向丈夫求证。程俊承认了，对方名叫朱夏，安庆市大观区人，安庆某幼儿园老师。他们是在网上认识的，对方很喜欢他的作品，短短几个月，两人便从朋友发展成了情人。

他恳求妻子原谅：“结婚之后，我陷入了一种前所未有的迷茫之中，我的生活被柴米油盐包围着，我没有了灵感，我需要一些新的东西来充斥我的生命。”吴晓芳最终原谅了丈夫。程俊也表示会跟朱夏断的干干净净，回归家庭。

但这一切都是谎言，程俊依然跟朱夏保持着暧昧关系。2011年8月3日，两人协议离婚，女儿判给了程俊。吴晓芳怕父母知道后受打击，没告诉他们，独自一人在工厂附近租了间房子，偶尔把女儿接来住几天。

再次被投毒

回家后，朱夏心里一直提心吊胆，旁敲侧击地打听吴晓芳的情况。几天后，吴晓芳突然全身骨头疼，大把大把地掉头发，甚至发展到最后行走都困难。朱夏知道后，装作很关心，一再催促程俊拿些钱，让她治病。朱夏的举动让程俊刮目相看。在朱夏对吴晓芳投毒一个星期后，两人领了结婚证。

此时，吴晓芳的病情越来越严重，下不了地，说胡话。父母带着她去安庆市第一人民医院、安庆市立医院等医院检查，都没查出病因。亲戚们都怀疑她是离婚受了刺激，精神出现了问题，后来家人把她送进了安庆市精神病医院，当作癔症治疗了四个月。

对于女儿突然出现这种情况，吴晓芳母亲张秀琴也曾有过怀疑，因为女儿曾提过，当时喝完饮料，里面有白色沉淀物，她怀疑是朱夏动的手脚。为此，张秀琴特意给程俊打过电话，程俊却拍着胸脯保证说：“朱夏绝对不会害婷婷（吴晓芳小名）。以前她们的关系是很僵，但现在她们好的跟姐妹似的，很多话朱夏不跟我说都跟她说。就拿这次婷婷生病来说，朱夏跟我提过多次，让我拿钱给婷婷治病。”

听程俊这么说，加上又没有什么证据，张秀琴夫妻俩都以为自己想多了。好在经过治疗，吴晓芳的情况有所好转，不再胡言乱语，也能下地走路了。这更加坐实了她患上精神病的事实。

程俊也以为前妻是因为自己的背叛从而导致了精神病，心里很内疚。他觉得自己作为一个男人，把一个好女孩害成这样，心里十分难受，所以总是在私下里关心吴晓芳的近况，托人给她带营养品和钱，有时还会开车去接她下班，并且帮她在工厂附近重新租了间一室一厅，改善她的居住环境。

2012年8月6日，三人打算一起去吃火锅。当时，吴晓芳坐在副驾驶座上，朱夏坐在后面。看着程俊跟前妻有说有

（文中当事人均为化名。本文谢绝上网、转载、摘抄）

与“第三者”成了“闺蜜”

就在吴晓芳的生活归于平静时，一个意想不到的“邀约”来了。

2012年2月2日，吴晓芳正跟父母吃晚饭，程俊打来电话，约她见面，说有很重要的事情要跟她谈谈。在安庆市内的一家茶吧，吴晓芳见到了程俊，还有朱夏。见到她，朱夏显得很亲热也很愧疚：“今天我跟程俊把你约来，是希望得到你的原谅。我希望咱们能把误会说开，以后做朋友。”原

来，朱夏和程俊的恋情不被家人所接受。朱夏的想法很简单，如果能博取吴晓芳的原谅，别人也就不会再多说什么，一些流言蜚语自会终止；而且程俊因为对吴晓芳心存愧疚，一直不愿跟她结婚，这让朱夏心里很没安全感。

但吴晓芳拒绝原谅。

从这以后，朱夏总是会给吴晓芳打电话、发短信表示关心，语气显得异常真诚。2012年2月

初的一天，吴晓芳关节痛，在家里休息。朱夏知道后，特意去拜访了一名老中医，给她开了几服中药，从程俊那要来了吴晓芳的地址，亲自给她送去。

此后，朱夏多次上门去看她，跟她交心交肺地聊天。慢慢地，吴晓芳开始试着淡忘这一切，试着原谅程俊和朱夏。而朱夏有什么都愿意跟吴晓芳说，俨然把她当成了“闺蜜”。

但最后评估下来风险系数都太大。这时，她无意中看到一篇关于“铊中毒”的报道，得知“铊中毒”会使人精神紊乱，疑似得了精神病，而且很难查出来。如果吴晓芳得了精神病，程俊便不会对她恋恋不忘。于是，朱夏谎称自己是化学老师，从网上联系上北京一家科技有限公司，分两次网购了5克剧毒化学品溴化铊。

2012年4月17日，朱夏约吴晓芳去安庆市集贤南路上的一家饭店吃饭。席间，朱夏趁着吴晓芳外出拿啤酒的空隙，把溴化铊倒进了她喝的饮料中。回来之后，吴晓芳丝毫没有起疑心，将饮料一饮而尽。

却以为朱夏在吴晓芳面前说了什么不该说的话，打电话跟朱夏大吵了一架。倍感委屈的朱夏对吴晓芳充满了怨恨。她越想越憋屈，为了程俊，她卑躬屈膝地跟情人前妻做“闺蜜”，想尽办法去缓和彼此的关系，没想到最后却被“闺蜜”捅了一刀。她最后得出一个结论，吴晓芳之所以原谅他们，就是为了潜伏在他们身边，想尽办法拆散他们俩，然后跟程俊复婚。朱夏恨透了自己当初的犯浑，硬是把情敌拉到了男友身边，而她现在最想做的就是让吴晓芳神不知鬼不觉地远离他们的生活。

事后，据朱夏交代，她当时想过很多让吴晓芳消失的办法，

被“闺蜜”投毒

2012年4月2日，一个朋友过生日，程俊、朱夏、吴晓芳三人都去了。一见面，朱夏就热情地跟吴晓芳打招呼，并坐在她旁边。朋友见她们如此热络，说起话来也就变得无拘无束。

酒桌上，程俊喝多了，朱夏原本想倒杯茶给他解酒，没想到却被吴晓芳拦下了。原来，吴晓芳知道，程俊喝了酒再喝茶会吐，端杯水就行。朋友在一旁起哄说：“还是大嫂子了解咱俊哥。”朱夏的脸色顿时变得很难看。

几天后，朱夏把吴晓芳约了出来，说程俊对她不冷不热。吴晓芳安慰了她几句。当晚，吴晓芳给程俊打去了电话劝解。程俊

劫财又劫色，法院从重判

■资讯

今日女报/凤网讯（通讯员唐文雄 翁雨丽）杨某入户盗窃时，被女主人发现，于是使用暴力，对女主人实施抢劫，最后见女主人有几分姿色，又大起色心……近日，杨某被永州市冷水滩区人民法院从重判处执行有期徒刑十五年。

去年11月28日凌晨一点，杨某因为囊中羞涩便进入一户人家偷东西。房子的女主人刘某以为丈夫回来了，就起来看看。杨某正打算逃跑时，发现房屋内只有刘某一人出来，便手持菜刀架在刘某的脖子上，并威胁要杀了她的儿子。结果杨某抢到了300多元现

金，都是零钱，20元、10元、5元、1元面值的。实施完抢劫后，杨某怕刘某认出报案，就想拍刘某的裸照威胁她。在刘某被迫把衣服脱了后，杨某强行与刘某发生了性关系。随后，杨某拍了刘某的裸照，问了她的电话号码。

事后，杨某多次用不同的手

机号码拨打刘某手机号码，以“发布刘某裸照，杀刘某”等语言威胁刘某，要刘某将钱打到其指定的银行卡上。

去年12月13日9时许，杨某在永州市冷水滩区新海洋网吧被抓获归案。

永州市冷水滩区人民法院经

开庭审理后，以杨某犯抢劫罪，判处有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币二千元，剥夺政治权利三年；犯强奸罪，判处有期徒刑六年，合并执行有期徒刑十五年，并处罚金人民币二千元，剥夺政治权利三年。